
 

1. oldal 

 

MATEMATIKA fejlesztés – 4.-5. osztály  2021.03.16. 

 

Sziasztok kedves Gyerekek! Ma ismét a számolást fogjuk gyakorolni pár érdekes feladat 

keretén belül. Mindenki munkájára számítok a megoldásban, különben szomorú leszek és azt 

biztosan nem szeretnétek. Sok sikert, nagyon drukkolok!  

 

Alkossatok számsorokat az üres helyen az alábbi feltételek szerint! 

 

 

 

Értelmezzétek a következő táblán szereplő elnevezéseket! 

 

Készítsetek helyi érték táblázatot az üres helyen és írjátok bele a következő számokat! 

 

 

 

 

A következő számok az alábbi ezresekből, százasokból, tízesekből és egyesekből állnak. 

Melyik számokra gondoltam? 

 



 

2. oldal 

 

Írd le a koboldkunyhók házszámában lévő számjegyek valódi értékét a példa alapján! 

 

Írjatok öt-öt négyjegyű számot, amelyre igaz az állítás! 

 

 

Gondoltam egy négyjegyű számra. A legnagyobb helyi értéken a legnagyobb egyjegyű páros 

szám áll, a legkisebb helyi értéken pedig a legnagyobb egyjegyű páratlan szám. A tízesek 

helyén az ezresek helyén álló szám negyede van. A százasok helyén álló szám harmada a 

legkisebb helyi értéken álló számnak. Melyik számra gondoltam? 

Igazak-e a számra az alábbi állítások? Jelöld I (igaz) vagy H (hamis) betűkkel! 

 

 

Számoljátok össze, hány páros és hány páratlan számot alkotott! Mi az oka, hogy a 

megalkotott számok között ugyanannyi a páros, mint a páratlan szám? 

 



 

3. oldal 

 

Válasszatok ki 4 számjegyet úgy, hogy az ezekből megalkotható számok között 

 

Gyűjtsétek össze az összes olyan négyjegyű számot, amelyben az egyesek, tízesek és a százasok 

helyén azonos, 5-nél kisebb számjegy áll, az ezresek helyén pedig páratlan szám van! 

 

 

 

 

 

Köszönöm, hogy ma is tanulhattam veled, igazán meg vagyok elégedve a munkáddal. Jó 

pihenést kívánok, és ebben a fokozott veszéllyel járó helyzetben ne felejts el odafigyelni a 

járványügyi szabályokra!                                  

                                                                                    Készítette: Szabó Pálné (Jolika néni) 

 

 

 


